Tpunosxenne 1A Tpunosxenue 16

k [IpaBunam ctpaxoBaHus k IIpaBunam ctpaxoBaHus
TI0YTOBBIX OTIIPABJICHUH MOYTOBBIX OTIIPABICHUH
TAPUD
TAPUD CTPaxoBaHUsl OYTOBBIX OTIPABJIe HUIL
CTPaxoBaHUsl MOYTOBBIX OTIPABJIe HUI (MOpPCKOU TPaHCIIOPT)

(KeIe3HOJOPOKHBII TPAHCIIOPT)
a) IIpu cTpaxoBaHUU 10 CTPAXOBOMY CIIY4alo:
a) [Ipu cTpaxoBaHUU 1O CTPAXOBOMY CIIY4alo: «C OTBETCTBEHHOCTBIO 33 YACTHYIO aBapHIO»
«C OTBETCTBEHHOCTBIO 33 YACTHYIO aBAPUIO»

B % OT CTPaxoBOi CyMMBI B % OT CTpaxoBOH CyMMBI
CrpaxoBast cymMa (ThIC. pyO.) Bec mouToBoro oTrpaBiieHUs * pacCTOSHHUE IIEPEBO3KH CrpaxoBas cymma (ThIC. pyo.) Bec mouroBoro oTrpasiieHus ¥ pacCTOSHHUE IEPEBO3KH
(kr * Kv) (kr * xv)
10 1000 | or 1000 | or 5000 | or 10000 | cBEIIE 101000 [ or 1000 | or 5000 | or 10000 | cBBIIE
710 5000 | no 10000 | mo 25000 | 25000 10 5000 | o 10000 | mo 25000 | 25000
1. 1o 100 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 1. 1o 100 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60
2.0t 100 1o 500 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2.0t 100 o 500 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65
3.0t 500 o 1000 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 3. Ot 500 o 1000 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70
4. Ot 1000 o 5000 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 4. Ot 1000 o 5000 0,55 0,60 0,65 0,70 0,75
5. 0T 5000 o 10000 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 5. 0T 5000 o 10000 0,60 0,65 0,70 0,75 0,80
6. Ot 10000 mo 100000 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 6. Ot 10000 o 100000 0,65 0,70 0,75 0,80 0,90
7. Bonee 100000 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 7. Bonee 100000 0,75 0,80 0,85 0,90 1,00
0) Ilpn cTpaxoBaHMH IO CTPAXOBOMY CITyqar0: 6) IIpu cTpaxoBaHMH 110 CTPAXOBOMY CIIY4ar0:
«C OTBCTCTBEHHOCTbIO 32 BCE PUCKI)» CTPAXOBOH B3HOC, PaCCUMTAHHBIN «C OTBETCTBEHHOCTHIO 32 BCE PUCKM) CTPAXOBOU B3HOC, PACCUMTAHHBIHI
IO II. ) YBENMIHBACTCS HA 25%. 110 II. a) yBenuauBaercs Ha 25%.
8) IIpu CTPaxoBaHMK 1O CTPAXOBOMY CIIYHaO: B) IIpu cTpaxoBaHMM IO CTPAXOBOMY CIIy4alo:
«be3 OTBETCTBEHHOCTH 33 MOBPEXK/CHHUS, KPOME CIly4acB KPYLICHHUs» CTPaXOBOH B3HOC, PACCYUTAHHbIIL «be3 OTBETCTBEHHOCTH 3a TIOBPEKACHHUS, KPOME CIIy4aeB KPYIIEHHsD CTPAXOBOW B3HOC, pACCUMTAHHBIN
IO I1. a) YMeHbLIACTCA Ha 25 Y. 110 11. a) yMeHbInaercs Ha 25 %.
r) [Ipu cTpaxoBaHMH MO CTPAXOBOMY CITy4alo: r) [Ipu cTpaxoBaHUH 110 CTPAXOBOMY CIIy4alo:
«C OTBETCTBEHHOCTEIO 33 PHCKH XPAHCHUD) CTPAXOBOIi B3HOC, PACCYHTAHHBIH «C OTBETCTBEHHOCTBIO 32 PUCKH XpaHEHUsD CTPAXOBOH B3HOC, PACCUNTAHHBIH

0,
1o M. a) yBenuuusaercs Ha 50%. 10 1. a) yBenuunBaercs Ha 50%.



a) IIpu cTpaxoBaHUU IO CTPAXOBOMY CIIY4alo:
«C OTBETCTBEHHOCTBIO 32 YACTHYIO aBAPUION.

TAPUD
CTPaXOBaHUsl MOYTOBBIX OTHPABJIE HUIl
(BHYTpEHHU BOAHBIN TPAHCIIOPT)

Tpunosxenne 1B
k IIpaBuitaM CTpaxoBaHHs
MOTOBBIX OTHPABJICHUH

B % OT CTPaXxoBOif CyMMBI

CrpaxoBasi cymMa (ThIC. pyo.) Bec mouroBoro ornpasieHus * pacCTOSHUE NEPEBO3KH
(kr * xv)

10 1000 | ot 1000 | or 5000 | or 10000 | cBbIme

10 5000 | mo 10000 | go 25000 | 25000
1. 1o 100 0,35 0,40 0,45 0,50 0,55
2.0t 100 go 500 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60
3. 01 500 10 1000 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65
4. 0t 1000 10 5000 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70
5.0t 5000 go 10000 0,55 0,60 0,65 0,70 0,75
6. Ot 10000 10 100000 0,60 0,65 0,70 0,75 0,80
7. bomee 100000 0,65 0,70 0,75 0,80 0,85

6) Ilpu cTpaxoBaHHH IO CTPAXOBOMY CIIY4arO:

«C OTBETCTBEHHOCTBIO 3a BCE PUCKH» CTanOBOﬁ B3HOC, paCC‘-IPITaHHI;Iﬁ

10 I1. @) yBeIu4yuBaeTcs Ha 25%.

B) Ilpu cTpaxoBaHUHU 110 CTPAXOBOMY CIIYYAO:

«be3 OTBETCTBEHHOCTHU 3a TMOBPEXKJCHHUS, KPOME CIIydacB KPYIIEHHUS» CTPAXOBOIl B3HOC, pacCUUTAHHBIN

10 11. @) yMeHbIIaeTcs Ha 25 %.

r) IIpu cTpaxoBaHHUHU IO CTPAXOBOMY CIIydaro:

«C OTBETCTBEHHOCTBIO 32 PHUCKH XPaHEHUsD» CTPAXOBOM B3HOC, PACCUNTAHHBIH

110 11. @) yBeauuuBaercs Ha 50%.

(aBMAIIOHHBIN TPAHCIIOPT)

a) IIpu cTpaxoBaHUU 10 CTPAXOBOMY CIIY4alo:
«C OTBETCTBEHHOCTBIO 32 YACTHYIO aBAPHION.

TAPU®D
CTPaxOBaHMs MOYTOBBIX OTHPAaBJIe HUil

Tpunosxenue 1T
k IIpaBuiiamM CTpaxoBaHHsS
MOYTOBBIX OTHPABICHUH

B % OT CTpaxoBO CyMMBbI

CrpaxoBas cymma (ThIC. pyo.) Bec nmo4ToBoro ormnpasieHus ¥ paccTosHIE NEPEBO3KH
(r * K1)

1o 1000 | or 1000 | ot 5000 | ot 10000 | cBBILE

10 5000 | mo 10000 | mo 25000 | 25000
1. 1o 100 0,60 0,70 0,80 0,90 1,00
2. 01 100 g0 500 0,62 0,72 0,82 1,00 1,05
3. Ot 500 o 1000 0,65 0,75 0,85 1,05 1,10
4. Ot 1000 o 5000 0,67 0,77 0,87 1,07 1,15
5. Ot 5000 no 10000 0,70 0,80 0,90 1,00 1,20
6. Ot 10000 1o 100000 0,75 0,85 0,95 1,10 1,30
7. Bonee 100000 0,80 0,90 1,00 1,20 1,40

6) IIpu cTpaxoBaHUH 1O CTPAXOBOMY CIIy4aro:

«C OTBETCTBEHHOCTBIO 3a BCE PUCKI» CTanOBOﬁ B3HOC, paCC‘-IPITaHHLIfI

IO II. &) yBenu4uBaercs Ha 25%.

B) IIpu CTpaxoBaHUH IO CTPAXOBOMY CIIYHAO:

«be3 OTBETCTBEHHOCTHU 3a MOBPEXKJICHUs, KPOME CIIydacB KPYIIEHHUS» CTPAXOBOIl B3HOC, pacCUUTAHHBIN

110 11. @) yMeHbIIaeTcs Ha 25 %.

r) Ilpu cTpaxoBaHUHU 11O CTPAXOBOMY CIIydaro:

«C OTBETCTBEHHOCTBIO 3a PUCKH XpaHCHU S CTanOBOI\/'I B3HOC, paCCLlVITaHHbIﬁ

110 11. a) yBenuuuBaercs Ha 50%.



